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Vragen van de leden Oosenbrug en Recourt (beiden PvdA) aan de 
Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie over de vrijheid voor 
internetdienstverleners om geaggregeerde informatie over 
gegevensvorderingen openbaar te maken (ingezonden 21 oktober 2013). 

Mededeling van Staatssecretaris Teeven (Veiligheid en Justitie) (ontvangen 
13 november 2013). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht van Bits of Freedom over onduidelijk-
heid voor internetbedrijven of het publiceren van informatie over ontvangen 
gegevensvorderingen strafbaar is?1 

Vraag 2
Is het correct dat u een eerder verzoek van deze burgerrechtenbeweging om 
helderheid te krijgen over dit onderwerp niet inhoudelijk heeft beantwoord? 
Zo ja, waarom is er geen inhoudelijk antwoord gegeven? Zo nee, wat is dan 
de gang van zaken? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het voor internetdienstverleners van belang is 
verantwoording af te leggen aan hun klanten over de wijze waarop met 
gegevensvorderingen omgegaan wordt en daarbij geaggregeerde gegevens 
te verstrekken die niet tot individuele zaken herleidbaar zijn? 

Vraag 4
Bent u nog steeds2 van mening dat het publiceren van informatie over 
gegevensvorderingen niet in het belang van de opsporing is? Lopen 
bedrijven die zulke gegevens publiceren risico op vervolging? Zo ja, op welke 
gronden kan deze vervolging plaatsvinden? 

Vraag 5
Hoe beoordeelt u de uitgebrachte transparantierapporten van onder andere 
Leaseweb, Google, RIPE NCC, XS4ALL en Facebook op hun rechtmatigheid? 

1 https://www.bof.nl/2013/10/17/is-verantwoording-afleggen-strafbaar/
2 Antwoorden van 8 mei 2012 door de Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie op schriftelijke 

vragen van het lid El Fassed (Aanhangsel Handelingen II, vergaderjaar 2011–2012, nr. 2420)
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Vraag 6
Kunt u aan internetdienstverleners helderheid bieden over de ruimte die ze 
hebben om informatie over gegevensvorderingen openbaar te maken en de 
juridische grenzen die ze hierbij hebben te eerbiedigen? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van de leden Oosenbrug en 
Recourt (PvdA) van uw Kamer aan de Staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over de vrijheid voor internetdienstverleners om geaggregeerde 
informatie over gegevensvorderingen openbaar te maken (ingezonden 
21 oktober 2013) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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